

“我孩子贤贤今年10岁了，有时候我教育他，一着急嗓门就会变大，贤贤就会大声喊叫。我自己辩解。我知道这很不礼貌，需要正确的方法解决。”率先报名的王女士一直从事服务行业，因此和礼仪一直有着密切的接触。王女士说：“可能孩子即将进入叛逆期，希望李老师的课能让帮助我和贤贤顺利渡过他的叛逆期，让孩子健康地成长，也能帮助我改进教育孩子的方式。”边进小朋友的妈妈则告诉记者：“孩子各方面表现都蛮好，但有一点让我很头疼，有时候孩子自己做出的承诺不兑现。”边进的妈妈觉得，这一定不是发生自己孩子身上的个案，应该是普遍现象，希望在“幼学礼仪”亲子沙龙会上，能有机会和李老师交流一下。

本周一，由现代快报组织的“幼学礼仪”亲子沙龙会发布消息以来，在广大家长当中引起了极大的反响，“让孩子接触礼仪，太重要了！”不少报名的家长都有着共同的心声，希望孩子能够学会尊重和爱，学习文明礼仪知识，培养良好的行为习惯，建立正能量的朋友圈。

实习生 曹洁亮 现代快报记者 袁永红



主讲老师 李珺

让孩子学会感恩和爱，让家长学会有效沟通

“幼学礼仪”亲子沙龙会报名火爆

仅剩少量余额，赶快拨打96060免费预订

现场

孩子：以玩的方式学习礼仪，我很愿意学
家长：孩子主动问我渴不渴，给我拿水喝

“有一个词语最亲切，有一声呼唤最动听，有一个人最要感谢，有一种人最应感恩，她就是母亲，他就是父亲。”为帮助更多的家长充分了解李珺老师“幼学礼仪”亲子沙龙会的精华，记者特地探访了李老师近期的一场活动。

记者在现场看到，在一首充满真情的诗《父母的爱》之后，李珺老师用精彩的演

讲带领孩子们一一学习衣食住行中的文明礼仪，如现场学习西餐礼仪，如何正确使用刀叉；用趣味的图片告诉孩子们该怎样搭配衣服，才能体现出文明礼仪；在游戏、玩乐的过程中懂得感恩，学会爱和给予。

“李老师是以玩的方式在教我们，我很愿意学。”尹涵小朋友开心地说。家长陈女士则表示：“我很希望孩子不仅学好文化，还要

学好礼仪。李珺老师的课互动性很强，孩子就很乐意去学。短短的学习时间，已经让我的孩子有了转变，孩子现在会主动问我渴不渴，还拿水给我喝，以前他可不会这样。”“在学习过程中，我们是把国学的精髓落地到现代日常生活中，离开了之乎者也，离开了晦涩的辞藻，孩子们会更加乐意、也更容易理解礼仪文化。”李珺老师如是说。

亮点

把国学的精髓落地到日常生活中

“此次沙龙会将在‘为什么要学’和‘学了以后该怎么做’两方面，不断通过各种新鲜的、孩子能够理解的教学方式，让孩子通过体会，从而引发思考，引导孩子辨别是非优劣，最终从主观上建立以礼待人的自我要求。”李珺老师介绍说，礼仪在生活中的体现无处不在，渗透在孩子生活的家庭、学校、社会的各个角落。所以，我们带领孩子不仅是学习礼仪知识，还在学习沟通、组织、策划、扮演、表达和展示，以及团队协作；孩子们不仅是学生，更是导演、监制、演员、主持和小老师。

李珺老师说：“这是全国首个针对十岁左右少年开发的礼仪课程，没有说教、没有背诵，有的是各种游戏、互动，比如，动手制作、视频播放、诗歌朗诵、写作绘画、交流展示等方式，让孩子们在一个个鲜活的日常场景中把学过记过的礼仪知识落到实处，

从而培养孩子正确的人生观与价值观。在叛逆期到来前，使孩子懂得感恩亲人，尊老爱幼，尊重自己和他人，切身感受到爱与给予的快乐，懂得什么是文明行为，并从小养成良好的行为习惯等。”



活动预告

幼学礼仪，让孩子有“礼”走遍天下

时间：8月9日（周六）9:30—11:00

地点：南京市洪武北路55号置地广场8楼现代快报会议室

主讲人：李珺，“幼学礼仪”品牌创始人、十岁孩子的母亲、IPA国际礼仪认证专家委

员会委员、中国专业人才库礼仪专家委员会委员、国际注册高级礼仪培训师。

参加人群：家有8至12岁的孩子家长为主，其他对本次活动感兴趣者均欢迎参加。

报名电话：96060

走，跟着李白去游学



“行万里路，读万卷书。”这是历代集大成者自身成长过程中必然走过的历程。由汉大《掌上国学堂》编辑部发起的“皖南太白诗歌之旅”游学亲子夏令营活动日前正式启动。此次夏令营通过诗歌游记创作笔会的形式、名家讲座互动等方式，让孩子们追随诗仙的脚步，踏上诗歌的游学之旅。

为什么许多孩子伴随着年龄的增长越来越怕写作？为什么孩子的文章往往言之无物，语言乏味？“背书对孩子来说是很枯燥的事情，当如果诗中所描写的地方就是孩子身处的地方，背书会变得有趣得多。”国学堂志愿者吴丽琴介绍，南师附中等南京名校一线优秀语文老师组成的诗歌游记写作专家指导团队将进行全程跟踪指导。南京大学文学博士蔡玉洁老师在开营仪式上发言称，夏令营活动有很多，但自己参加以国学为主题的夏令营还是第一次。

此次游学活动的总策划、著名诗人学者徐战前老师在开营仪式上考了孩子们一个问题：“你们知道诗仙李白现有诗歌约多少首吗？”11岁的常家榕第一个报出正确答案八百首。常家榕小朋友说：“我特别喜欢国学中诗词的部分，平时会主动了解一些。我觉得这次夏令营会让我玩得非常尽兴。”

实习生 曹洁亮
现代快报记者 何海燕